B4 ML | ER31EE HBEAR
T SE
S | Ot - £YtER
RAVE | UTORZEDRA U FEL, BESME-RABEEEEXSEIZLTHRT 5,

M

- BREHEZR > T, ERZRR, HIFHELTLSH

- BRICHT SEERRUVBFERERF>TLSH

B - EMMEFHOFE L L TREESNDIERFNZAL TV DD
- REMEEZAEL. BRICHLTEYICEZ S ENTEDD

- REEELTASHLVEENENDD

r/J\EA‘IJ (KR 1)

- REOERZHZARY . MO TWSZ EICHENDBARIZEETETLSD
ifEE’]fJ\’D%JEE<ifJ\1’L’CL\%>fJ\

E TDEETEM TS M

OMMAMEES X T LET 2R

BHAEL R TLEIZFR CTESODOERENARVUTOREHET 5,
MEHE)

- SEDEAXIIZEROEN S

- BREICHT 2EF DM

- RIEEER. BHES

. n%'p;ﬁ\[,\ REE

- FEE. HhER r¢~ R, EARE

- RERUVIZICEYT SERMGEN - BNODOFE
-%#ﬁlil’zlﬁ%d)iﬁuﬁﬂt(:iﬂ‘énwﬁkrt BHEEOE S
UEDRAHMERIZHEY 5,

ORBAIAET¥H

LTOREFFEDORA U FEL, RESIEABTESZESEICLTHET %,
ME#E]

- BMERZEE > THEBROER - HIlZT-o-TWL %D
-WEMGEZAATL. BREICH L TEIICEZSZENTESD

- BRI MMT 2B LBVEMEHFA TSN
-BIPHELZT5-O0EBENZAL TS

- REELLTAIHhLVWEESTRN LD




24 L

T3 1EE #HEAR
BT

eI
KA > b

OB FFEMETER

ME#E]

BT EEXZT5-O0ERENRZEFE LTSN,

- RERTREREIETHIENRETEIDEETIELICLENTE SN,
-BADEZRIZEDL, BE—ELEZABRURBENTE SHH
-EEBEOEROERZEEL-LET, TOERIZEHML-ZHEAZEYICKREAT
=5h

- RTEZIIHART. TORBREINEH TSN

LIED @b 5 EFHE LHIETT 5,




Z8 ;
oy fitg 221 K4
R & B #& DX TD2
(B 1T & 8 & % - £ ¥ & F ®B
1 T of 7
R A sh =i
= Z
% [
o2 SR
Cu = 63.5, 3WFHI134r = 11580 s L 1
’ 0.50x1.158x10% 1 _
63.5XWX§~1.9
SROHT B 1.9 [g]
¥ 3
4 4
2Fe? + Cl, — 2Fe* +2CI
M 5
F8203 +3C0 — 2Fe + 3002
M 6 A B c
0 CHy
O—CHCH2CH3 OH HaC—CH—CHy—CHj
O-CHCH,CHj OH OH
S CHs S
D E F G
0
e HaC—C—CHyp-CHj !
O ('5 H—CIP—I
CHs i
M7 \amwos fatbs
e b S e . 2C4H9OH + 2Na — 2C4HsONa + Hz
M 8 7 oA W
H3C-CH;~CHy"CHyOH  HyC—CH-CHpOH
CHy [2]




= s
e fi s 451 4
g & A # M) £m3
(B T % & & % - &£ 9% & F ®)
o1
T A 7
b A T4 #)—
= % il
TI/ W fEERIL
o2
(1) m n
1 2
(2) (FHFLER)
k =2.0x107 [L?/ (mol*s)] £ ¥
v =2.0x107x5.0%(2.0)?
=4.0x10"
(&2) 4.0x10" [mol / (L's)]
o3
{15 N B!
¥ 4
(1)
2 (¥v)




= iR 54

R & A & (b@X) 04
(B T % 8 & % - £ 8 & #F 8

(1)

MiLEE LY | sinx= 2sin %cos%

x - X 5 X 2 X
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